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Expoziţia “Ziarul Neconvenţional” – Manuscris, ediţia 2011 
Avem plăcerea să vă invităm la 
Expoziţia “Ziarul Neconvenţional” – Manuscris, ediţia 2011 
La un vernisaj anterior, criticul de artă Pavel Şuşară, referindu-se la grupul de artişti ce expun anual sub sigla 
“Ziarului Neconvenţional”, afirma că: “Este vorba despre o solidaritatea care s-a născut în jurul ideii de 
supravieţuire a artei (în accepţia în care Paula Ribariu înţelege aceasta). Pentru ea arta înseamnă sacralitate, ceea 
ce descoperim dincolo de vizibil. În spatele  fenomenelor artistice se găseşte o realitate spirituală spre care arta 
tinde: or toţi artiştii care sunt implicaţi în acest act, sunt interesaţi de această privire, scrutînd dincol 
o de suprafaţa opacă a peretelui, a pânzei, a imaginii.” 
 

 
 
Ediţia 2011 îţi propune, în plus, şi o incursiune critică în actul de creaţie. În acest sens fiecare artist însoţeşte 
lucrările cu note olografe despre sine, despre credinţele lui estetice şi, evident, despre lucrările expuse. 
Expun: Alma Redlinger, Ervant Nicogosian, Adriana Bittel, Pavel Şuşară, Constantin Abăluţă, Alexandru Chira, 
Lucian Ţăran, Mirela Hagiu, Sanda Buţiu, Mircea Barzuca, Liviu Stoicoviciu, Daniela Chirion, Adela Edu, Radu 
Comşa, Alexandru Rădvan, Nicolae Macovei-Makovei, Kadie Schmidt-Hackenberg, Georg Janthur, Letiţia Gaba, 
Paula Ribariu. 



 
 
 
Găzduită de Galeria Galateca, aparţinînd Bibliotecii Universitare Carol 1 din Bucureşti, expoziţia se deschide în 
ziua de 20 mai, ora 18. Cu această ocazie va avea loc şi prezentarea unor scurte filme de arta realizate de către 
unii dintre expozanţi.  
Expoziţia este deschisă în perioada 20 mai – 30 mai 2011, între orele 10-18. 
Duminică, 30 mai a.c., ora 16, va avea loc o masă rotundă despre situaţia artelor plastice româneşti 
contemporane, organizată de criticul de artă Pavel Şuşară, la care sunt invitaţi artişti, critici, scriitori, ziarişti. 
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